



R O M Â N I A



JUDETUL GORJ
CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI BUMBEȘTI - JIU

Adresa: Orașul Bumbesti – Jiu, Str.Parîngului, Nr.101, Județul Gorj, Telefon: 0253/463465, Fax: 0253/463872
www.bumbesti-iiu.ro / e-mail: primaria@bumbesti-iiu.ro

PROCES – VERBAL

privind sinteza dezbaterilor ședinței extraordinare, deîndată a Consiliului Local al Orașului Bumbesti-Jiu, din 11.07.2024 convocat conform prevederilor art. 134, alin. (4) din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, întocmită astăzi 11.07.2024

Convocarea s-a efectuat în baza Dispoziției nr. 312/10.07.2024 emisa de Primarul Orașului Bumbesti-Jiu, înștiințarea și convocarea consilierilor efectuându-se prin comunicarea în format electronic, pe tablete a invitației și a materialelor de ședință. Prin comunicarea pe tablete, consilierii locali au luat cunoștință de ordinea de zi a ședinței, data, ora și locul desfășurării acesteia respectiv: 11.07.2024, ora 15.00, Casa de cultura „Gheorghe Tătărescu” Bumbesti-Jiu.

Secretarul general al orașului face prezenta la ședința a consilierilor locali, precizând ca au răspuns PREZENT 13 consilieri din totalul de 15 consilieri locali în funcție. Lipsește motivat domnul consilier Borcan Claudiu și doamna Damenoiu Adriana.

Ședința extraordinară, deîndată a Consiliului local are următoarea ordine de zi:

A. Proiecte

1. Proiect de hotărâre privind desemnarea administratorului provizoriu, directorului general provizoriu și a reprezentantului asociatului unic - Oraș Bumbesti-Jiu, prin Consiliul Local Bumbesti-Jiu - în Adunarea Generală a Asociațiilor la Societatea PUBLIC TRANSPORT SERV. S.R.L. Bumbesti-Jiu - inițiator primar Constantin Bobaru;

B. Întrebări, interpelări, probleme supuse atenției Consiliului Local, diverse.

A. Proiecte. Președintele de ședință, domnul consilier Lupulescu Dănuț supune la vot ordinea de zi, care este aprobată cu 13 voturi pentru din cei 13 consilieri prezenți.

Domnul președinte de ședință dă cuvântul domnului primar care prezintă:

- proiectul nr. 1: Proiect de hotărâre privind desemnarea administratorului provizoriu, directorului general provizoriu și a reprezentantului asociatului unic - Oraș Bumbesti-Jiu, prin Consiliul Local Bumbesti-Jiu - în Adunarea Generală a Asociațiilor la Societatea PUBLIC TRANSPORT SERV. S.R.L. Bumbesti-Jiu, motivează și susține urgența și neceitatea aprobării acestui proiect arătând că legislația s-a schimbat de la data înființării Societății PUBLIC TRANSPORT SERV. S.R.L. Bumbesti-Jiu și că urmare a demisiei domnului Păunescu se impune numirea unui reprezentant AGA și a unui administrator provizoriu pentru o perioadă de 5 luni și solicită aprobarea proiectului în forma propusă.

La discuții domni consilieri Claudiu Piscanu și dl. Dănășel Gheorghe Constantin întrebă care este motivul pentru care nu se adoptă acesta hotărâre în AGA și apoi să fie aprobată de CL. Dl primar și dl secretar general arată că reprezentantul AGA a fost tot domnul Păunescu și noul reprezentant al Orașului Bumbesti -Jiu prin Consiliul Local – Asociat unic – desemnat prin hotărâre

poate semna actul adițional. Fiind supus la vot proiectul este aprobat cu 11 voturi pentru, 2 abținerii – domnii consilieri Piscanu Claudiu și Dănășel Gheorghe-Constantin, din 13 consilieri prezenți.

B. Interpelări, întrebări, petiții, alte probleme care se supun atenției consiliului – nu există.

Nemaifiind alte discuții, dl. președinte de ședință, domnul Lupulescu Dănuț, declara închise lucrările ședinței.

**PRESEDINTE DE SEDINTA,
Consilier,
Prof. LUPULESCU DĂNUȚ**



**CONTRASEMNEAZA,
pentru veridicitatea celor consemnate
SECRETAR GENERAL,
LIVIU BUCIU**